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Projekt „Szlak organowy w Euroregionie Silesia” jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz ze środków budżetu państwa RP
„Przekraczamy granice”
„Szlak organowy w Euroregionie Silesia”
Kravaře i Nową Cerekwię połączyły wspólne zasoby kulturowe-organy  kościelne warsztatu  organmistrzów –braci Rieger z Karniowa. To znane na pograniczu polsko-czeskim postacie. Ograny z ich warsztatu są wyposażeniem wielu zabytków. Dzięki współpracy parafii  Kravaře i Nowa Cerekwia powstał sakralny produkt turystyczno-kulturowy „Szlak organowy w Euroregionie Silesia”. Produkt umożliwia zapoznanie się z cennym dziedzictwem kulturowym pogranicza oraz prezentuje historię                                                                                                 i przykłady sztuki organmistrzowskiej w wybranych zabytkach w Euroregionie Silesia. 

Inicjatywa otrzymała dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz ze środków budżetu państwa RP w ramach programu INTERREG V-A Republika Czeska-Polska w ramach Funduszu Mikroprojektów 2014-2020 Euroregionu Silesia. 
W ramach projektu podjęto działania w zakresie wspólnej promocji sakralnych zasobów kulturowych związanych z najokazalszymi przykładami sztuki organmistrzowskiej poprzez wydanie foldera i mapy dot. szlaku organowego w Euroregionie Silesia. Podążając szlakiem organowym w Euroregionie Silesia możemy podziwiać: odrestaurowane w ramach projektu organy w Kravaře  i  Nowej Cerekwi, walory zabytków sakralnych z wyposażaniem wykonanym przez zakład Riegera oraz innych znanych twórców organów kościelnych.
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